OKULUMUZUN TARİHÇESİ
           Okulumuz kurulmadan önce Eğerci köyünün öğrencileri Kazancı (Purtuloğlu) köyü okulunda 1944 yılına kadar eğitim öğretim görmüşlerdir.1944-1950 yılları arasında Eğerci köyü Dereköy mahallesi köy odasında eğitim öğretime devam etmişlerdir. 
           Eğerci İlkokulu, 1950-1951 yılında köy merkezinde 2 derslik ve 1 lojmanlı binada eğitim öğretime açılmıştır.1969-1970 Eğitim Öğretim yılında Eğerci İlkokulu binasına 1 kat ilave yapılmış olup lojmanı sınıfa dönüştürülmüştür. Yeni binanın 1.katında Eğerci İlkokulu, 2.katında ise yeni açılan Eğerci Ortaokulu eğitim öğretime devam etmiştir. 
           1992 yılında Eğerci İlkokulu yıkılarak yerine İlköğretim Kurumları Yapım Programı kapsamında 1993 yılında Eğerci İlköğretim Okulu binası yapılmış olup 1994-1995 Eğitim Öğretim yılında Eğerci İlköğretim Okulu ile Eğerci Lisesi binalarının mülkiyetleri birbirine devredilmiştir. 1994-1997 yılları arasında Eğerci Ortaokulu, Eğerci Lisesi’nin binasında eğitim ve öğretime devam etmiştir. 1997-1998 Eğitim Öğretim yılında ‘’ 8 Yıllık Kesintisiz Eğitime’’ geçilmesiyle Eğerci Ortaokulu, Eğerci İlköğretim Okulu binasına taşınmıştır.
           Eğerci İlköğretim Okulu’nun kapasitesi Milli Eğitim Bakanlığı tarafından 2000 yılında yapılan ek bina ile arttırılmıştır. Eğerci İlköğretim Okulu, 2012 yılında 4+4+4 eğitim sistemine geçilmesiyle birlikte aynı binada tek müdürlük olarak Eğerci İlkokulu ve Eğerci Ortaokulu olarak eğitim-öğretim faaliyetlerine devam etmektedir.

